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Почему Вы решили поступить в колледж? (можно выбрать несколько
вариантов ответа или дать свой)

206 ответов

АНКЕТА СТУДЕНТА ГПОАУ АКСТ 2020
206 ответов

0 50 100 150

колледж удобно
расположен

Здесь высокое качество
образования

Престиж колледжа
Родители сказали

Нормальная
специальность за

короткий ср…
Не было выбора

От безысходности

57 (27,7 %)57 (27,7 %)57 (27,7 %)
61 (29,6 %)61 (29,6 %)61 (29,6 %)

111 (53,9 %)111 (53,9 %)111 (53,9 %)
25 (12,1 %)25 (12,1 %)25 (12,1 %)

31 (15 %)31 (15 %)31 (15 %)
16 (7,8 %)16 (7,8 %)16 (7,8 %)

2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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Насколько качественно, на Ваш взгляд, организовано преподавание в
колледже:

206 ответов

Удаётся ли преподавателям показать связь дисциплин с будущей
профессиональной деятельностью?

206 ответов

Очень качественно
Качественно
Некачественно.66%

27,2%

Да, большинству
преподавателей
Отдельным преподавателям
Нет, большинству
преподавателей не удалось
это сделать

35,9%

58,7%
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Каковы отношения в колледже между преподавателями и студентами

206 ответов

Принимаете ли Вы участие в научных кружках, секциях, конференциях,
художественной самодеятельности?

206 ответов

Доброжелательные
Нормальные
Официальные
Негативные
Затрудняюсь ответить

46,6%

42,7%

Да, участвую регулярно.
Посещаю иногда.
Нет, не знаю об их
существовании.
Нет, мне это не интересно.

17%

33%
9,2%

40,8%
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Удовлетворяло ли Вас расписание занятий в этом полугодии:

206 ответов

Чувствуете ли Вы себя более уверенно в профессиональном плане
после прохождения практики?

206 ответов

Удобно
В целом, нормально
Неудобно
Дистанционка неудобна

19,4%

18,9%

61,2%

Да
Не всегда
Нет
Ваш вариант ответа13,1%

32%

52,9%
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Оцените условия для проведения учебных, лабораторных и
практических занятий:

206 ответов

Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением
учебного процесса (компьютеры, средства мультимедиа, ТВ,
лабораторное оборудование и др.):

206 ответов

Да, условия хорошие
Частично хорошие
Условия отсутствуют
Затрудняюсь ответить

9,2%

33%

50,5%

Да, полостью
В основном, да
Частично удовлетворён
Не удовлетворён

51%

38,8%
Да, полостью
80 (38,8%)
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Как Вы оцениваете уровень подготовки к профессиональной
деятельности в колледже?

206 ответов

Изменилось ли Ваше отношение к выбранной специальности,
профессии за время учебы?

206 ответов

Достаточно высокий;
Средний
Низкий
Не могу оценить

7,3%

29,1%

55,8%

Изменилось в лучшую
сторону
Не изменилось
Изменилось в худшую
сторону

15,5%
44,7%

39,8%
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Удовлетворены ли Вы бытовыми условиями проживания в общежитии:

206 ответов

Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют (несколько
вариантов ответа):

206 ответов

Да
Частично
Нет
Я не живу в общежитии

16%

50,5%

12,1%

21,4%

0 25 50 75 100

взаимоотношений в
группе

Нет проблем
Проблем нет

Ничего не волнует
Малахов

Нету
Нет проблем

Не волнуют
Никакие

Проблемы отсутствуют
.

Никакие
Другое

Не хватает времени
Нет

малахов
.

Проблем нет
Все хорошо

Пробоем нет
Ничего

Таких нет

Их нет
Никаких проблем

74 (35,9 %)74 (35,9 %)74 (35,9 %)
46 (22,3 %)46 (22,3 %)46 (22,3 %)

87 (42,2 %)87 (42,2 %)87 (42,2 %)
7 (3,4 %)7 (3,4 %)7 (3,4 %)

3 (1,5 %)3 (1,5 %)3 (1,5 %)
3 (1,5 %)3 (1,5 %)3 (1,5 %)

2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)
2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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К кому Вы обращаетесь в случае возникновения проблем:

206 ответов

Планируете ли вы в будущем работать по получаемой специальности,
профессии

206 ответов

0 50 100 150

К родителям

Друзьям

Классному руководителю

Психологу

Администрации колледжа

Стараюсь решить
самостоятельно

74 (35,9 %)74 (35,9 %)74 (35,9 %)

60 (29,1 %)60 (29,1 %)60 (29,1 %)

56 (27,2 %)56 (27,2 %)56 (27,2 %)

13 (6,3 %)13 (6,3 %)13 (6,3 %)

12 (5,8 %)12 (5,8 %)12 (5,8 %)

133 (64,6 %)133 (64,6 %)133 (64,6 %)

да
нет, не планирую
затрудняюсь ответить

37,9%

24,3%

37,9%
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Какие преимущества для получения хорошей работы дает обучение в
колледже(несколько вариантов ответа)?

206 ответов

Укажите свою группу

206 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

0 50 100 150

Востребованность
специальности,

професс…

Престижный диплом
колледжа

Востребованность
специальности,

професс…

Проблем нет

18 (8,7 %)18 (8,7 %)18 (8,7 %)

83 (40,3 %)83 (40,3 %)83 (40,3 %)

35 (17 %)35 (17 %)35 (17 %)

68 (33 %)68 (33 %)68 (33 %)

119 (57,8 %)119 (57,8 %)119 (57,8 %)

2 (1 %)2 (1 %)2 (1 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)

Б-318
МП-418
МП-417
Т-418
Т-417
П-318
СТ-318
Б-219

1/2

14,6%

11,7%

13,6%

14,6%

17%

 Формы
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